

## Ministério da Educação Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Pernambuco Campus Recife/Campus Recife/Gabinete da Direção-Geral

ERRATA do Edital CREC/IFPE № 15, DE 20 DE OUTUBRO DE 2023 - PROCESSO SELETIVO PARA O CURSO DE EXTENSÃO FIC EM INSTRUMENTO MUSICAL

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS RECIFE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições, torna pública a primeira errata do Edital nº 15/2023.

No item 1.3, onde se lê: O curso será cerficado pela Coordenação de Gestão de Controle Acadêmico do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Pernambuco – Campus Recife.

Leia-se: O curso será cerficado pelo **Departamento de Gestão e Controle Acadêmico** do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Pernambuco — Campus Recife.

Recife, 25 de outubro de 2023.

(assinado eletronicamente) [Marivaldo Rodrigues Rosas Diretor Geral do IFPE Campus Recife



Documento assinado eletronicamente por **Marivaldo Rodrigues Rosas**, **Diretor(a)-Geral**, em 25/10/2023, às 16:26, conforme art. 6°, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifpe.edu.br/sei/controlador\_externo.php? acao=documento\_conferir&id\_orgao\_acesso\_externo=0 informando o código verificador **0929482** e o código CRC **B8CAD323**.